BapianT Ne3.

3aedanns 1. IlepeBipuTu NpaBUWIBHICTH (GOPMYITU CKOPOYEHOTO MHOKEHHS

s , , 5 7 15 2
(A+B) =A"+2AB+ B" nna matpunb A = , B= .
-2 1 -7 3

3aeodanns 2. Po3B’s13aTu cUCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHD:

a) 3a npaBwioM Kpamepa; 6) MaTpUIHUM METOOM:

2x+3y+2z=0,
2x+y+3z=4,
3x+2y+z=2.

3ae0anns 3. Jlano KOOPAMHATH BEPIIMHU TPUKYTHUKA AA 1A 2A3:
A; (3;5); A2 (55 8); A5 (3; 6) i TouKy A4 (6; 4).
3HailTu: a) piBHAHHS OPAMOi A ;A4 5;
0) piBHSIHHS BUCOTH Ta MeJlaHu AA;A,A3, ONyIEHUX 3 BEPIIMHU Ay;
B) TAaHT€HC KyTa Ay;
I') IJIOLLY TPUKYTHUKA AA;A»A3;
1) BIZICTAHb BiJl TOUKH A, 10 IpsMOi A 1A,.
€) Mo0yyBaTH PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT.

3ae0anns 4. 3HalTH TpaHULll, HE KOPUCTYIOUUCH MTpaBujioM JlomiTans:

. 3x'-Tx*+5 : x’ -8 . NTx+4-5
a) lim — 6) lim———; B) lim—————;
= 4x—5x =2 x4+ x—6 =3 3x—x’

"
Sm- — 2x+4
D lim{x +x+1-2x); @) lim— 2, o) lim(x * 7) |

X0 x—0 2x2 Y00 x+5

3aedanns 5. 3HalTH NOXIAHI BKa3aHUX (YHKIIIN:

1 6
a) y=2x"—x"+—;6) y=V¥x"+—;B) y=cosx-Inx;r) y:arctgx;ﬂ) y=+/cosx.
x x

Ix

x+2
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3aedanns 6: Jocnigutu GyHKIIO 1 MOOynyBaTu ii rpadik y =
3ae0anns 7: 3HATH HEBU3HAUECHI IHTETPAJIH:
1 2 1 . 6—4x
a) j(gX+5+COSX)dX; 6) I(7X +ﬁ+6)dx, B) J.e dx;
r) Ixz NVx® —4dx; 1) Ixcosxdx.

3ae0anns 8: 3a MOMOMOrOI0 BHM3HAYEHOTO IHTErpasia 3HAUTH Momy ¢Iirypu

oGMesKeHy JiHisMu: y =x’, y=-/x.3006pasuTu Girypy B CHCTEMI KOOPIHHAT.



